



С 2017 года являюсь партнером Частного Учреждения Дополнительного Образования Психологический Центр «Белый Слон».

Психологический центр «Белый слон» трижды побеждал в конкурсах Фонда Президентских грантов 2017-2018, 2018-2019, 2021-2022 и успешно реализовал свои проекты на территории Свердловской области и УрФО.

В 2018 году являлась участником семинара «Нейропсихологическая основа формирования учебных навыков у детей». Профилактика школьных трудностей.

Прослушала цикл вебинаров:

- «Организация среды для полноценного развития ребенка, как коррекция и профилактика возможных трудностей»;
- «Игры в жизни ребенка, как решающий фактор развития»;
- «Нейропсихологический подход в воспитании и обучении детей. Формирование школьных навыков. Профилактика школьных трудностей».

В 2018 году стала участником конференции «Инновационные и эффективные методы нейрокоррекционной работы в детских учреждениях» и тематических мастер-классов в рамках реализации проекта «Нейропсихологический подход в воспитании и развитии детей-основа формирования здорового поколения».

В 2019 году прошла курс повышения квалификации, который проводится совместно с УрГПУ «Нейропсихологическая диагностика и коррекция в детском возрасте» в объеме 72 часа.

В 2020 году в качестве спикера участвовала в Круглом столе «Дислексия. Многопрофильный подход» с темой: «Применение превентивных мер с детьми дошкольного возраста для успешного формирования учебных навыков в части чтения».

В период с февраля 2021 г. по июнь 2022 г. на территории Свердловской области Психологический Центр «Белый Слон» реализует проект «НЕЙРОРЕСУРС. (при поддержке Фонда президентских грантов). Интеграция нейропсихологического подхода в процесс воспитания и образования детей с ограниченными возможностями здоровья».

Совместное партнерство продолжается и в апреле 2021 года приняла участие в

качестве спикера в Круглом столе «Актуальные вопросы помощи детям с ОВЗ в условиях современной системы образования» с опытом работы: «Логопедия и нейропсихология в одном «флаконе»».

11-12.06.2021 посчастливилось быть почетным гостем научно-практической конференции «НЕЙРОРЕСУРС. Многопрофильный подход в работе с детьми с ОВЗ» организованной Whiteslon_ekb, которая проводилась в рамках проекта «НЕЙРОРЕСУРС. Интеграция нейропсихологического подхода в процесс воспитания и образования детей с ограниченными возможностями здоровья».

Данное партнерство с Whiteslon_ekb позволяет мне, как специалисту не только обозначить вектор развития, делиться своим опытом, но и реализовывать многопрофильный подход в работе и в вопросах поддержки детей с ОВЗ.





